

**ЗАТ СК «Інкомстрах»**  
03150, м. Київ, вул. Велика  
Васильківська, 64

**ПрАТ «УПСК»**  
04080, м. Київ, Фрунзе, 40

**Копія: Дирекція МТСБУ**  
02002, Київ-2, а/с 272

**Щодо оформлення Договорів ОСЦПВ  
з порушенням Закону України «Про ОСЦПВ»  
та неправомірне застосування знижок**

Шановні колеги!

Звертаємо Вашу увагу, що окремими Вашими Страховими Агентами укладені Договори страхування ОСЦПВ з порушенням Закону України «Про ОСЦПВ» в частині обов'язкового проходження відповідним транспортним засобом, щодо якого укладається Договір ОСЦПВ, обов'язкового технічного контролю, до укладення Договору ОСЦПВ, а тарифи незаконно занижені шляхом їх розрахунку з порушенням терміну чинності Договору ОСЦПВ, а саме – на рік замість 6 місяців.

Крім того, із Договору ОСЦПВ, укладеного ЗАТ СК «Інкомстрах», вбачається, що всупереч положенням Розпорядження Держфінпослуг України №566 від 09.07.2010р. «Про деякі питання здійснення обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності наземних транспортних засобів», Страховим Агентом, під час розрахунку страхового платежу, протиправно застосовано розмір коригуючого коефіцієнту, встановленого для переважного використання транспортного засобу для юридичних осіб, а саме: замість 1,3-2,5, що передбачені для юридичних осіб, які знаходяться в містах з населенням 500-100 тис. чоловік (до яких також відноситься м. Сімферополь, де зареєстрований транспортний засіб, щодо якого укладено Договір ОСЦПВ), застосовано коефіцієнт 1, який передбачений для юридичних осіб, що знаходяться в населених пунктах з населенням менше 100 тисяч чоловік.

**Зазначені дії, у випадку їх свідомого вчинення, є інструментом незаконної конкуренції, за організацію яких винні посадові особи та суб'єкти господарювання несуть встановлену законом відповідальність.**

Направляємо для вжиття попереджувальних заходів та усунення порушень Закону «Про ОСЦПВ».

Про прийняті заходи по усуненню зазначених порушень, прошу Дирекцію МТСБУ повідомити нас як Страховика – Члена МТСБУ, який несе солідарну відповідальність в межах МТСБУ, разом з порушниками.

**Одночасно**, з метою своєчасного виявлення та прискання фактів неправомірного застосування Страховиками – Членами МТСБУ знижок шляхом порушення встановлених Законом України «Про ОСЦПВ» тарифів та умов розрахунку страхових платежів за Договорами ОСЦПВ, **вносимо пропозицію** на розгляд Дирекції МТСБУ провести вдосконалення програмного забезпечення ЦБД МТСБУ для створення відповідного електронного контрольного модулю, який би за окремими ознаками (як ті, що ми навели у цьому листі) виявив факти порушення чинного порядку розрахунку страхового платежу за кожним окремим, внесеним до ЦБД МТСБУ Договором ОСЦПВ, виводило б виявлені порушення автоматично (раз на місяць) у формі окремої Довідки, за результатами якої Дирекцією МТСБУ проводилось би розслідування, інформувався б Страховик – Член МТСБУ, який допустив порушення, для проведення відповідного внутрішнього розслідування, усунення виявлених Дирекцією МТСБУ порушень, застосуванням відповідних санкцій впливу до винних посадових осіб Страховика та надання Звіту про прийняті заходи до Дирекції МТСБУ, яка б надалі забезпечила подальший контроль за порушником та, при повторенні порушень, - застосувала б санкції впливу на порушника.

**Додатки:**

1. Поліс ОСЦПВ № АВ/0201527 від 26.12.2011 р., укладений ЗАТ СК «Інкомстрах» з ТОВ «Леґіон-07»;
2. Поліс ОСЦПВ № АВ/0827414 від 19.12.2011 р., укладений ПрАТ «УПСК» з ТОВ «Леґіон-07».

З повагою,

Голова Правління



В.М. Ганчак